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（問題が Ｇ：良い、A：基本、Ｄ：代表的、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

②：３４５ａｇ０２１１０６１新潟ｈｙｏｕ ２００２年  新潟県  難易度３ 

下の表は、１行目には、自然数を１～２００まで左から順に並べ、 

２行目以降には、その上の行に書かれている数に８ずつ加えた 

数を並べたものである。この表をもとにして、次の問に答えよ。 
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１）★★この表の中に自然数４４は何個あるか。 

 

２）表中      の部分について、４つの数１１、１２， 

 

１９、２０を用いて、１９×２０－１１×１２＝２４８になる 

このように、表中のに位置している４つの数、ａ，ｂ，ｃ，ｄを 

用いた ｃｄ－ａｂをつくる。 

 

この式の値について次の（１）、（２）の問に答えよ。 

（１）★ｃｄ－ａｂの値は、８の倍数である。このとき、ア～ウに 

あてはまる式を、ａを用いて表せ。 

証明 

ｂはａより１だけ大きい数なので、ｂ＝ａ＋１であり、また、条件より、 

ｃ＝   ア   、  ｄ＝  イ    

と表される。このとき、 

ｃｄ－ａｂ＝８ （    ウ    ）  となる。 

よって、ａは自然数なので、式ｃｄ－ａｂの値は８の倍数である。 

（２）★★式ｃｄ－ａｂの値が１８００となる自然数ａは何個あるか、 

求めよ。 
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問題の解き方と復習のポイント 

１）ｎ行目一列目は８ｎ－７で表される。４１ 

６行目の最初の数字は８ｎ－７＝４８－７＝４１であるから 

４４の数字は６個ある。 

２）  

（１）ア＝ａ＋８、イ＝ａ＋９ 

ウ＝ｃｄ－ａｂ＝（ａ＋８）（ａ＋９）－ａ（ａ＋１）＝ａ２＋１７ａ＋７２－ａ２

－ａ 

＝１６ａ＋７２＝８（２ａ＋９） 

（２）ｃｄ－ａｂ＝１８００＝８（２ａ＋９） 

１６ａ＝１７２８ 

ａ＝１０８    ａの値が１０８がいくつあるかである。 

ｎ行目一列目は８ｎ－７＝１０８ 

８ｎ＝１０８＋７＝１１５ 

ｎ＝１４  １４行目の第１列の数字は１０５であるから 

１８００になるａは１４個ある。 


